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Вчитель: Савченко А.Ю.
Тема: Використання вбудованих функцій у табличному процесорі Excel 2010
Мета: 


Навчальна мета: Познайомити учнів з поняттям функцій та використанням її у формулах; засвоїти  практичні навички при виконанні завдань із формулами та функціями табличного процесора Excel 2010. 
Розвивальна мета: Розвивати координацію рухів, зорову пам’ять, вміння працювати з програмами, виконувати дії за зразком.
Виховна мета: Сприяти вихованню в учнів інформаційної культури, виховувати старанність.
Тип уроку: Комбінований
Хід уроку:
І. Організаційний момент

Привітання, перевірка присутніх.

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Перевірка вправи №7 Е5=В3+С4
а. Е6 = В4+С5
б. I7 = F5+G6

в. С4 = формула не працює

г. Е9 = В7+С8

Перевірка вправи №8 С6=А5+С3
а. С7 = А6+С4

б. К8 = І7+К5
в. В4 = формула не працює

г. Е9 = С8+Е6
ІІІ. Актуалізація опорних знань

Дати усні відповіді на запитання:
1. Що таке формула?

2. Як ввести формулу?

3. Які типи даних ви знаєте?

4. Як визначити адресу клітинки?
IV. Мотивація навчальної діяльності
Ви вже знаєте, що формули Excel можуть містити числа, тексти, посилання на клітинки, знаки дій (оператори), дужки та функції. Поки що ми використовували нескладні формули і не використовували в них функцій. Але навіть ці нескладні формули значно спрощуються, якщо в них використовувати функції. Крім того, багато обчислень в Excel взагалі не можна виконати без використання функцій.
V. Засвоєння нових знань та умінь
1. Використання функцій

Функція являє собою програму з унікальним ім’ям, для якої користувач повинен задати конкретні значення аргументів. Функції можуть вводитися в таблицю у склад формул або окремо. Всі функції мають однаковий формат запису: включають ім’я функції і аргументи, які записуються в круглих дужках.
Excel має вбудовану бібліотеку функцій, до якої входять більше ніж 300 різноманітних функцій. Усі вони для зручності пошуку розподілені на групи (категорії): математичні, статистичні, логічні, фінансові, текстові функції дати і часу та інші.
В 7 класі ми ознайомимося тільки з деякими з них: математичними (сума) та статистичними (середнє значення, min, max). А сьогодні познайомимося ще з іншими цікавими функціями, але спочатку
ЗАПАМ’ЯТАЙ!
	Знак арифметичної операції
	Арифметична операція

	^
	Піднесення до степеня

	*
	Множення

	/
	Ділення

	+
	Додавання

	-
	Віднімання

	abs
	Модуль


2. Вставлення функцій

Вставити функцію у формулу можна кількома способами:
Ø    Використати список функцій кнопки категорії функцій у групі Бібліотека функцій вкладки Формули на Стрічці;
Ø    Виконати Формули / Бібліотека функцій / Вставити функцію або вибрати кнопку Вставлення функції Рядка формул;
Ø    Увести безпосередньо в клітинку або Рядок формул.
3. Робота за комп’ютером 

Створіть таблицю «Магазин» за зразком:
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1. 
Обчисліть вартість кожного товару, використовуючи формулу й автозаповнення. У клітинку D2 введіть формулу «=B2*C2». Застосуйте автозаповнення для інших клітинок цього стовпця.
2.                Обчисліть сумарну вартість усіх товарів. У клітинку D6 введіть формулу «=SUM(D2:D5)» або «=СУММА(D2:D5)».
3.                Обчисліть загальну кількість усіх товарів. У клітинку В6 введіть формулу «=SUM(В2:В5)» або «=СУММА(В2:В5)».
4.                Визначте якого товару у магазині найменше. У клітинку B7 введіть формулу «=MIN(B2:B5)» або «=МИН(B2:B5)».
5.                Визначте який товар у магазині коштує найбільше. У клітинку С8 введіть формулу «=MAX(C2:C5)» або «=МАКС(C2:C5)».
6.                Знайдіть середню вартість товару у магазині. У клітинку D9 введіть формулу «=AVERAGE(D2:D5)» або «=СРЗНАЧ(D2:D5)».
7.                Збережіть книгу у власній папці у файлі з іменем Практична робота 8.xlsx. 
4. Перевірка засвоєних знань за допомогою тестового контролю з використанням програмного забезпечення Plickers
VІ. Підбиття підсумків уроку

Отже, на цьому уроці ми з вами дізналися про призначення й використання вбудованих функцій: сума, середнє значення, min, max, піднесення до степеня, модуль числа. Сформували практичні навички при виконанні завдань із формулами та функціями.
VІІ. Домашнє завдання

Опрацювати параграф 4.5 та виконати завдання №8 на ст. 126
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